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Η σημερινή παγκόσμια Ημέρα της γυναίκας, είναι αφιερωμένη στον ιστορικό και καθημερινό αγώνα των γυναικών για την ίδια τη ζωή αλλά ταυτόχρονα είναι και μέρα ευθύνης για όσες συνεχίζουμε να διεκδικούμε αυτά που θα έπρεπε να θεωρούνται αυτονόητα.






Οι γυναίκες ακόμη και σήμερα παλεύουμε για ανθρώπινα δικαιώματα, για αξιοπρεπή και αμειβομένη εργασία, για ειρήνη, για προστασία των δικαιωμάτων των παιδιών, για την καταπολέμηση της φτώχειας και της δουλείας, για κοινωνική δικαιοσύνη και αλληλεγγύη.



Την ίδια στιγμή, προσπαθούμε να αντισταθούμε στην άκριτη επικράτηση των νόμων της αγοράς που ουσιαστικά υπονόμευσε κοινωνικές κατακτήσεις του παρελθόντος και διέλυσε το κοινωνικό κράτος. Πλήθος στοιχείων επιβεβαιώνουν ότι οι γυναίκες πλήττονται πρώτες από την ανεργία, τη φτώχεια, την εκμετάλλευση και την περιθωριοποίηση.



Έτσι αν και ο προηγούμενος αιώνας κατοχύρωσε νομικά την ισότητα και μας έδωσε τη δυνατότητα να παλέψουμε για την ενσωμάτωση της ισότητας σε όλα τα επίπεδα των πολιτικών, για ο 21ος αιώνας μας προκαλεί για συμμετοχή και δράση για την επικράτηση αξιών και αρχών, μέσα σε δημοκρατικά κράτη 


	που θα προστατεύουν τον πολίτη, 
	θα προασπίζονται τα ανθρώπινα δικαιώματα,
	θα αναπτύσσουν πολιτικές στήριξης και αλληλεγγύης για τις ευπαθείς  ομάδες, 
	θα δίνουν ίσες δυνατότητες για συμμετοχή και 
	θα προάγουν την κοινωνική συνοχή.




Τούτες τις δύσκολες ώρες για τη χώρα και τον τόπο, οφείλουμε ως γυναίκες να συνδράμουμε στους μεγάλους στόχους της Κυβέρνησης για τη σταθεροποίηση της οικονομίας, για την ανασυγκρότηση του κράτους, μέσα από δίκαιες πολιτικές που θα θέσουν τις βάσεις για να αποκτήσουμε ως Ελλάδα τη χαμένη αξιοπιστία μας. Παράλληλα, μέσα από στοχευμένες πολιτικές οφείλουμε να αναπτύξουμε ένα κοινωνικό κράτος, που θα καταπολεμά τις διακρίσεις, θα σέβεται τον πολίτη και τις πανανθρώπινες αξίες και ταυτόχρονα θα δίνει τη δυνατότητα της ίσης συμμετοχής σε όλα τα επίπεδα.



Αισθάνομαι την υποχρέωση να χαιρετίσω τις Ηπειρώτισσες - γυναίκες της καθημερινότητας, τις μητέρες, τις αγρότισσες, τις εργάτριες, τις νοικοκυρές,  τις γυναίκες των απομακρυσμένων χωριών, τις μετανάστριες, τις νέες και άνεργες γυναίκες αλλά και όλες εκείνες που παλεύουν καθημερινά, ως  πολίτες για μια δίκαιη και πραγματικά σύγχρονη κοινωνία και δίνουμε το δικό μας αγώνα με αξιοπρέπεια, σεβασμό και όραμα για το αύριο αυτού του τόπου.
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